

Жил-был маленький Гном Гномыч. Каждое утро он рано просыпался и бежал быстро-быстро босиком по росе. И когда он бежал, всё смеялось вокруг и пело вместе с утренними птицами. А потом, набегавшись по заливным лугам, он пил из родника воду. Но однажды Гном Гномычу приснился сон, что пора ехать в большой мармеладный город. В мармеладном городе было метро, большой парк аттракционов и много-много кока-колы. Гном Гномыч сел на самолет и полетел в мармеладный город, где можно было каждый день ходить в парк аттракционов, ездить на метро и пить много-много кока-колы. Гном Гномыч все реже и реже вспоминал про заливные луга и утренних птиц. Прошло время и вдруг от аттракционов у Гнома Гномыча стала кружиться голова, от метро стоял шум в ушах, а от кока-колы было слишком сладко во рту и захотелось Гному Гномычу снова сесть на самолет и улететь обратно. Но оказалось, что в эту страну больше не летают самолеты для больших Гномов. Гном Гномыч не заметил, как он вырос....

Оставалось только одно: ждать, когда у большого Гнома Гномыча появятся маленькие гномики. И как только они появились, можно было снова купить билет на самолет. И вновь Гном Гномыч весело бегал по траве с маленькими гномиками, слушал пение утренних птиц и пил родниковую воду.

Только в детстве человек может ощущать себя счастливым только потому, что он живёт. Ребенок беззаботен, он ожидает от мира радости и чудес. Ему не надо славы, потому что есть роса, утренние птицы и радостный родник. Именно поэтому человек вспоминает своё детство, как самое счастливое время. И вернуть его можно только с появлением в вашей жизни маленьких детей....

